Alumbra con tu idea
Para la prevención del Abuso Sexual Infantil
En Personas con Discapacidad

“Tú puedes ser la voz de cada uno de ellos”
México, según la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, es el país con más número de casos denunciados de abuso sexual infantil. Se han reportado más de 4 millones y medio de niños y niñas por año, que han sido víctimas de abuso sexual. 
Sin embargo, no todos los casos son denunciados, solamente un caso de cada cien, imagínense cuanto más aumentaría está cifra tan alarmante, tomando en cuenta que muchos casos más son desconocidos e ignorados por la sociedad y las autoridades, esto me lleva a hacer un análisis más profundo y que a mí, como hermana mayor de una niña con Síndrome de Down, me preocupa.
¿Qué pasaría si no pudieras diferenciar entre el cariño y el abuso por parte de alguien?, ¿qué pasaría si tu no pudieras quejarte o alzar la voz cuando sabes que algo no está bien? Pues, los niños con discapacidad son los más vulnerables, según la OMS son abusados 4,6 veces más que los que no.
[bookmark: _GoBack]Es importante concientizar sobre este tema y me gustaría: Mostrar a un niño con alguna discapacidad afrontando todas las adversidades por las que se enfrentan desde que nacen, y aparte tener que aguantar el abuso por parte de alguien cercano, proyectar la desesperación y la tristeza que por dentro sienten y que lo reflejan por acciones fuera de lo común, pero que nadie se da cuenta y son ignorados. Quiero imitar una sociedad que pareciera avanzar en ideas, pensamientos y acciones pero que, realmente no se ve reflejado en este grupo vulnerable, porque sigue existiendo una gran cantidad de exclusión, discriminación e ignorancia con respecto a la discapacidad que es necesario ir eliminando por el bien de todos aquellos niños que no pueden alzar la voz.
